



有幸“福” 更精“彩”



中1万送1万 刮刮乐邀你“财源广进”



祝你财源广进！这也许许多人最愿意听到的祝福。如果“财源广进”真让你中大奖了，那会是怎样的惊喜？

近日，福彩刮刮乐全新票种“财源广进”在我省上市，为了感谢浙江彩民对福彩刮刮乐长久以来的喜爱与支持，伴随新票种的美好寓意，浙江福彩推出“中1万送1万”活动。自4月10日起至5月9日，彩民朋友凡购买浙江在售的“财源广进”刮刮乐，单张中10000元即送10000元任意一款福彩刮刮乐彩票。

“财源广进”票面价值10元，玩法设计简单易懂，刮开覆盖膜，如果任意一个“我的号码”与任意一个“中奖号码”相同，即可获得该“我的号码”下方所对应的奖金；如果刮出“就是你”短语，即可获得该短语下方所对应奖金的两倍，中奖奖金兼中兼得。

“财源广进”的票面设计也别有一番趣味，票面人物采用卡通形象设计，财神爷洋溢着灿烂笑容把手指向前方，希望把快乐传递给每位买到这款彩票的彩民。彩民朋友们可以通过扫描二维码关注浙江福彩微信公众号随时了解活动详情，也可以到身边福彩投注站关注活动。



新彩友用家人生日号 收获“双色球”二等奖

每一张彩票上的每一个数字，也许都有着特殊的意义。在“双色球”第2018036期开奖中，宁波彩友小孟（化姓）就凭借一张“1蓝3红胆7红拖”的自选胆拖票，幸运收获了当期1注二等奖，共获奖金234370元。4月2日下午，他独自一人来到宁波市福彩中心，领走了这份属于自己的幸运大奖。

在兑奖过程中，小孟告诉宁波福彩工作人员，自己接触福利彩票还不到两月时间，由于购彩经验不足，看不懂号码走势图也不肯花心思去选号的他，采取了“最笨”的办法——守号。“这注胆拖号对我来说有着特殊的意义，这里面包含着我和妻子、孩子和父母的生日号码。”原来在两个月前，小孟在网上偶然看到一则彩票类新闻，新闻里中奖者多年来坚持用家人生日号购彩给了他很大的启示，他决定也用自己家人的生日号组成一注幸运号守着，也是从那天起小孟正式加入到了购彩的队伍中。

谈起中奖经过，小孟说：“4月1日，我忙完工作刚好路过福彩33021710代销点，想着今天是‘双色球’开奖日，自己这期的彩票还没买，就让销售员把我守的这注幸运号码照打出来。”想不到的是，这注幸运号码很快就变现了自己的价值，当晚小孟用手机上网查询了当期的开奖号码，这一看可把他给“吓坏”了，原来小孟的幸运号码包含了当期所有的开奖红号！

完成兑奖后，小孟说：“我到现在感觉还像是在做梦一样，家人的生日号码果然是我的幸运号，仅两个月的时间就让我中了大奖，今后我还是会继续守着这注幸运号码，希望能带给我更多的好运。”当问及奖金该如何使用时他说：“我和妻子现在的工作都很稳定，孩子也还小，没有要用到钱的地方，就先存起来，等孩子长大了留给孩子做教育经费好了。”



彩友随口报出5注号码 收获“双色球”23万元大奖

2018年4月3日下午，福彩“双色球”第2018036期二等奖得主杨先生（化姓）独自一人来到宁波市福彩中心，兑领了231790元奖金。在兑领奖金的过程中，杨先生打开了话匣子，向工作人员讲起了他此次精彩的中奖经过。

杨先生说，自己与福利彩票结缘6年，在福彩众多玩法中最喜爱的要数乐透型玩法“双色球”，因为整天忙于工作，偶尔还要出差，所以不能保证每期都能购买。但只要一有时间，他就会到福彩代销点选上几注心仪的号码，几年下来也中过几次百元左右的小奖。

中奖当天，杨先生到北仑一家工厂进货，将全部货物装车准备离开时，突然听到从身边走过的两个中年人聊着买彩票的事，他向四周一张望，只见马路边上有一家福彩代销点。锁好车门，杨先生朝福彩33020674代销点走了过去。因时间关系，杨先生来不及细看走势图，稍作思考后就从钱包拿出10元钱递给销售员，并报出了5注号码。

至于这5注号码到底会不会中奖，杨先生表示自己当时真没放心上。4月3日，又是“双色球”开奖日，在福彩代销点购彩的杨先生发现钱包里还有一张“双色球”彩票，仔细一看，还是上期的。“刚好顺便兑个奖，也许能中个5元钱。”杨先生说，没想到从销售员口中得到了自己中大奖的消息。

随口报了5注号码，换回了23万余元的奖金，这让杨先生激动得有点不知所措，待稍稍平复了心情后，他便火速前往市福彩中心领取了奖金。谈及奖金的用途时，一脸兴奋的杨先生表示，奖金全部存入银行，希望早日在宁波买上一套属于自己的房子。



“中福在线”港隆销售厅喜爆全国累积大奖

近段时间，宁波“中福在线”迎来了一波中奖狂潮，在宁海销售厅15天连爆4个大奖后，幸运女神开始转换阵地，来到了港隆销售厅。3月29日下午，新彩友潘先生（化姓）在连环夺宝游戏中揽得25万元大奖，收获了属于他的好运。

在兑奖过程中，潘先生连连表示不敢相信，自己第一次玩“中福在线”游戏就拿到了大奖。

据了解，潘先生平时经常路过“中福在线”港隆销售厅，却一直不知道里面到底是干什么的。当天下午，为陪客户应酬的他走进港隆销售厅，在客户的介绍下弄清楚了大概情况后，选择了时下最热门玩法——连环夺宝。

“当时我见客户在玩，自己也就跟着玩了。”潘先生说，由于是第一次玩这个游戏，等

他真正上手时投注卡内的分值已经差不多了，就加大了投注力度，打算速战速决。不曾想随着投注力度的增加，好运气也随之出现，当游戏进入到第三关时，只见屏幕上方落下了一片红宝石，还没等潘先生反应过来，“恭喜中得全国累积大奖25万元”的字样就已经出现在了屏幕中央。